
Dění v obci 
pohledem starosty 
Informace o probíhajících 
a připravovaných projektech v obci

Nejprve mi dovolte, abych poděkoval 
všem, kteří se mnou uplynulé volební obdo
bí spolupracovali na mnoha úspěšných pro
jektech. Ještě více bych chtěl osobně podě
kovat Vám všem, kteří jste nám dali 
v letošních volbách svůj hlas a umožnili 
nám, abychom v započaté práci mohli dále 
pokračovat. V první řadě budeme určitě ply
nule pokračovat v budování nových asfalto
vých komunikací a nových chodníků, zejmé
na tam, kde žádné chodníky dosud nejsou. 
Dále bude, v průběhu příštího volebního ob
dobí, vyměněno nové úsporné osvětlení 
v celém Jimlíně, a to včetně stožárů a kabe
lů. Intenzivně pracujeme na dokončení 
územního plánu. Již poněkolikáté podává
me dotaci na rozšíření kapacit základní 
i mateřské školy v Zeměchách. Děti jsou 
naše budoucnost a rozšíření těchto objektů. 
včetně doplnění moderním vybavením se 
nám všem v budoucnu určitě vyplatí. V ne
poslední řadě se začneme v blízké budouc
nosti zabývat výsadbou zeleně a zlepšení 
životního prostředí v obou našich obcích. 
Nyní již ke konkrétním projektům:

Opravy místních komunikací a chodníku 
v Jimlínku a Zeměchách

Na konci tohoto roku jsme dokončili asfaltové 
povrchy u dvou místních komunikací. Jedná se 
o slepou komunikaci za obchodem COOP a o ko
munikaci u přejezdu poblíž vlakové železniční za
stávky, vedoucí podél trati k parku, kde je umístěn 
jeden z hrobů válečných hrdinů. Na tyto dvě ko
munikace jsme získali dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj ve výši 2194822 Kč.
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V Praze dne: 5. 3. 2019 MK 20064/2019 0MA. Potvrzení 
o evidenci periodického tisku a přidělení evidenčního čísla. 
Ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při 
vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů 
(tiskový zákon), ve znění pozdějších předpisů, byla k dnešnímu 
dni zapsána do evidence periodického tisku vedené 
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